

Errata - EDITAL N° 04/2021

Onde se lê:

Realização de Arguição Oral, via plataforma digital – **Dia 21/10/2021** a partir das **08:00h** no Edital N° 04/2021- PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL- 2022.

Leia-se:

Realização de Arguição Oral, via plataforma digital – **Dia 21/10/2021** a partir das **10:00h** no Edital N° 04/2021- PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL- 2022.

